

— 9 МАЯ 1974 —



В добрый час!

Позавчера на сцене ТюЗа начал гастроль Иркутский театр юного зрителя — первая ласточка нынешнего гастрольного лета.

Теплой и взволнованной была краткая церемония открытия гастролей. Гостей приветствовали заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС Г. М. Гриценко, заведующий отделом пропаганды и агитации обкома ВЛКСМ А. И. Пахоменко, председатель Омского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженный артист Грузинской ССР Н. Д. Чонишвили, заведующая литературной частью Омского ТюЗа Г. Е. Думма, инспектор областного управления культуры Л. В. Пивнева. Ответное слово от имени коллектива иркутского театра произнес его главный режиссер Л. Д. Титов.

Иркутяне начали свои выступления в Омске комедией Виктора Розова «В добрый час!». Известная уже не первому поколению зрителей, пьеса эта не утратила ни актуальности нравственных и социальных проблем, ни остроты эмоционального воздействия на публику. Спектакль, поставленный Львом Титовым, принят омскими зрителями взволнованно, с искренней симпатией и одобрением.

«В добрый час!» — заголовок розовской пьесы не раз обыгрывался в коротких речах перед началом спектакля. Повторим эту фразу и мы: в добрый час, Иркутский ТюЗ, успеха тебе!

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля Иркутского ТюЗа «В добрый час!». Аверин — В. Филимонов, Андрей — А. Булдаков.

Фото В. СВЕТАШКОВА.